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1) Donada la funció 
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Trobeu l'expressió de la seva funció inversa 

Comproveu que ( )1 ( )f f x x− =o  i que ( )1 ( )f f x x− =o  

Digueu quin és el domini i quina la imatge (o recorregut) de les dues funcions  
(1+1+0.5=2,5 punts) 

 

2) Donada la funció 2( ) 2 4f x x x= + . Trobeu: 

a) La seva expressió com a funció a trossos. 
b) Dibuixeu la gràfica de la funció [Teniu una graella per dibuixar-la millor]  

(1,5+1=2,5 punts) 
 
 
 

3) Trobeu totes les solucions de les equacions següents: 
a) tan(2x)=1 
b) cos(x+30º)=1/2 

(1+1=2 punts) 
 

4) Dibuixeu en els graelles següents les gràfiques de les funcions donades i digueu 
quin és el domini, recorregut i periodicitat de cadascuna. 
a) y = sin(x) b) y = sin(x+90º) c) y = sin(x)+2 d) y = –sin(x) 

(1,5+0,5*3=3 punts) 

 
 



Nom i Cognoms:  
 
4) Dibuixeu en els graelles següents les gràfiques de les funcions i digueu quin és el 
domini, recorregut i periodicitat de cadascuna. 

a) y = sin(x)  
 

 

Domini= Imatge = Període= 
 
 
 
b) y = sin(x+90º) 

 

 

Domini= Imatge = Període= 



Nom i Cognoms: 
 
 c) y = sin(x)+2 

 

 

Domini= Imatge = Període= 
 
 
 
d) y = –sin(x) 

 

 

Domini= Imatge = Període= 
 
 
 
 
 



Nom i Cognoms: 
 
 

2( ) 2 4f x x x= +  
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a) Trobeu l'expressió de la seva funció inversa 

b) Comproveu que ( )1 ( )f f x x− =o  i que ( )1 ( )f f x x− =o  

c) Digueu quin és el domini i quina la imatge (o recorregut) de les dues funcions  
(1+1+0.5=2,5 punts) 

 



 

 
 



2) Donada la funció 2( ) 2 4f x x x= + . Trobeu: 

a) La seva expressió com a funció a trossos. 
b) Dibuixeu la gràfica de la funció [Teniu una graella per dibuixar-la millor]  

(1,5+1=2,5 punts) 

 



 
 

 

 
 



3) Trobeu totes les solucions de les equacions següents: 
a) tan(2x)=1 
b) cos(x+30º)=1/2 

(1+1=2 punts) 

 
 
4) Dibuixeu en els graelles següents les gràfiques de les funcions donades i digueu 

quin és el domini, recorregut i periodicitat de cadascuna. 
a) y = sin(x) b) y = sin(x+90º) c) y = sin(x)+2 d) y = –sin(x) 

(1,5+0,5*3=3 punts) 



4) Dibuixeu en els graelles següents les gràfiques de les funcions i digueu quin és el 
domini, recorregut i periodicitat de cadascuna. 

a) y = sin(x)  

 
Domini= R Imatge = [–1,1] Període=360º 
 
b) y = sin(x+90º) 

 
Domini=R Imatge =[–1,1] Període=360º 



Nom i Cognoms: 
 
 c) y = sin(x)+2 
 
 

Domini=R Imatge =[1,3] Període=360º 

 
d) y = –sin(x) 

 
 

Domini=R Imatge =[–1,1] Període=360º 


